OPCION |
EJERCICIO 1°: PERSPECTIVA CONICA.

Definido el sistema cénico por la linea de tierra L.T., la linea de horizonte L.H., el punto principal P y el
abatimiento sobre el plano del cuadro del punto de vista (V), se pide:

Dibujar la perspectiva conica de la figura plana dada por su abatimiento sobre el plano del cuadro, sabiendo
que dicha figura esta situada en el plano geometral, por detras del plano del cuadro.
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Puntuaciéon maxima: 3 puntos



OPCION |
EJERCICIO 2°: NORMALIZACION.

Dado un sélido representado en dibujo isométrico, a escala 1:1, se pide:
1°) Dibujar el alzado, planta y perfil izquierdo en el método del primer diedro.
2°) Acotar vistas segun normas.

Puntuacion:

Apartado 1° 1,0 punto

Apartado 2° 2,0 puntos 7 ~_
Puntuacion maxima 3,0 puntos PASANTE

ALZADO



OPCION |
PROBLEMA: SISTEMA DIEDRICO

De una piramide regular de base pentagonal apoyada en el plano horizontal de proyeccion se conoce su
vertice V (v,v') y la arista basica AB (ab-a'b"). Se pide:

1°) Representar las proyecciones de la base de la piramide, indicando partes vistas y ocultas.

) Representar las proyecciones de las aristas laterales de la piramide, indicando partes vistas y ocultas.
) Representar la traza vertical del plano proyectante horizontal P cuya traza horizontal se indica.

°) Obtener las proyecciones de la seccidn que origina el plano P en la pirdmide.

5°) Determinar la verdadera magnitud de la seccion.
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Puntacion.

Apartado 1 1,0 punto
Apartado 2 1,0 puntos
Apartado 3 0,5 puntos
Apartado 4 1,0 puntos
Apartado 5 0,5 puntos

Puntuacion maxima 4,0 puntos



OPCION II
EJERCICIO 1°; SISTEMA DIEDRICO.

Dadas las proyecciones de un punto A (a,a') y del centro O (0,0") de una esfera de radio 2,5 cm, se pide:
1°) Representar las proyecciones de la esfera.

2°) Dibujar las rectas horizontales que contienen el punto A 'y son tangentes a la esfera.

3°) Determinar los puntos de tangencia de forma geométrica.
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Puntacion.
Apartado 1 1,0 punto
Apartado 2 1,5 puntos
Apartado 3 0,5 puntos

Puntuacion maxima 3,0 puntos



OPCION II
EJERCICIO 2°: TRAZADO GEOMETRICO.

Una elipse se define por sus focos F y F'y por un punto A. Se pide:
1°) Determinar sus ejes.
2°) Dibujar la elipse.
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Puntacion.
Apartado 1 1,5 puntos
Apartado 2 1,5 puntos

Puntuacion maxima 3,0 puntos
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OPCION II
PROBLEMA: PERSPECTIVA AXONOMETRICA.

A partir de la pieza dada por sus proyecciones, en el primer diedro. a escala 1:2, se pide:
Considerando los ejes dados, representar su perspectiva isométrica a escala 1:1; diferenciando aristas vistas y
ocultas.
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Puntuacion:
Planta de la pieza 1,0 punto
Volumen de la pieza 2,0 puntos
Diferenciar aristas vistas y ocultas 0,5 puntos

Aplicacion correcta del coeficiente y de la escala. 0,5 puntos
Puntuaciéon maxima 4,0 puntos



OPCION |
EJERCICIO 1°: PERSPECTIVA AXONOMETRICA.

Dadas las tres proyecciones de un solido que se encuentra en el primer diedro, a escala 1:2. Se pide:
1.- Representar su perspectiva isométrica a escala 1:1, considerando los ejes dados.

2.- Diferenciar las aristas vistas y ocultas.

Puntuacion:

Aplicacion correcta de la escala: 0,5 puntos
Prisma: 1,0 punto
Tronco de prisma: 1,0 punto
Aristas vistas y ocultas: 0,5 puntos

Puntuacion maxima: 3,0 puntos



OPCION |
EJERCICIO 2°: TRAZADO GEOMETRICO.

Desde un barco X se observan tres puntos de la costa, A, By C. Se sabe que las visuales XA con XB forman 45° y
que la XB con XC forman 60°. Determinar la posicién en el mar del barco X.
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Puntuacion maxima: 3 puntos




OPCION|
PROBLEMA: SISTEMA DIEDRICO.

Dada la proyeccion horizontal de una cara de un cubo, ABCD, situada en el plano horizontal de proyeccion, y
las trazas del plano P (P, P’), se pide:

1.- Representar las proyecciones del cubo que se encuentra en el primer diedro.

2.- Determinar las proyecciones de la seccion producida en el cubo por el plano P.

3.- Determinar la verdadera magnitud de la seccion.

Puntuacion:

Apartado 1 1 punto
Apartado 2 2 puntos
Apartado 3 1 punto

Puntuacion maxima: 4 puntos



OPCION I
EJERCICIO 1°: SISTEMA DIEDRICO.

Dadas las proyecciones de un punto A (a-a’) y las trazas de un plano P (P-P'). Se pide:
1.- Determinar las trazas del plano Q, proyectante vertical, que contenga al punto A y sea perpendicular al plano P.
2.- Determinar el angulo que forma el plano Q con el plano horizontal de proyeccion.
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Puntuacion:
Apartado 1 2 puntos
Apartado 2 1 punto

Puntuacion maxima: 3 puntos



OPCION I
EJERCICIO 2°: PERSPECTIVA CONICA.

Definido el sistema conico por la linea de tierra L.T., la

linea de horizonte L.H., el punto principal Py el a
L . /
abatimiento sobre el plano del cuadro del punto de vista ~ N
(V), se pide: N
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Puntuacion maxima: 3 puntos



OPCION II
PROBLEMA: NORMALIZACION.

Dado el dibujo isométrico de la figura adjunta, ubicada en el primer diedro, a escala 1:2, se pide:

1.- Dibujar las vistas de alzado, planta y perfil izquierdo a escala 2:3

2.- Acotar las vistas representadas, segun normas.

Puntuacion:

Apartado 1

Apartado 2

Aplicacion correcta de la escala
Puntuacion maxima:

2,5 puntos
1,0 punto

0,5 puntos
4,0 puntos



OPCION I
EJERCICIO 1% NORMALIZACION.

Dada una pieza por dos de sus vistas, segun el método del primer diedro de proyeccion, a escala 1:5, se pide:
1°) Dibujar el corte A-A'.
2°) Acotar la pieza segun normas.

Puntuacion.

Apartado 1 2,0 puntos
Apartado 2 1,0 punto
Puntuacién maxima 3,0 puntos




OPCION |
EJERCICIO 2°: PERSPECTIVA CONICA.

Definido el sistema cénico por la linea de tierra L.T., la linea del horizonte L.H., el punto principal P y el abatimiento sobre el
plano del cuadro del punto de vista (V), se pide:

Dibujar la perspectiva conica de la figura plana dada por su abatimiento sobre el plano del cuadro, sabiendo que dicha figura
esta situada sobre el plano geometral, por detras del plano del cuadro.

Puntuacion maxima 3,0 puntos.
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OPCION |
PROBLEMA: SISTEMA DIEDRICO.

Conocidas las proyecciones de las rectas R(r,r') y S(s,s") y del punto de interseccion A(a,a’), se pide:

1°) Hallar las trazas del plano P definido por las rectas Ry S.

2°) Representar el abatimiento de las rectas Ry S sobre el plano horizontal de proyeccion.

3°) Dibujar el rombo abatido cuyos lados midan 30 mm y dos de ellos estén sobre las rectas Ry S, siendo el punto A uno de
sus vertices. Representar la solucion en la que el poligono se encuentre en el primer diedro o cuadrante y el vértice A sea el de
mayor cota de los cuatro.

4°) Obtener las proyecciones del rombo.

5°) Determinar las proyecciones del prisma recto de base inferior el rombo definido y altura 60mm.

Puntuacion.

Apartado 1 0,5 puntos
Apartado2 0,5 puntos
Apartado3 0,5 puntos
Apartado4 0,5 puntos
Apartado5 2,0 puntos
Puntuacién maxima 4,0 puntos




OPCION II
EJERCICIO 1° SISTEMA DIEDRICO.

Dadas las proyecciones de los puntos A(a,a’), B(b,b") y C(c,c"), se pide:

1°) Hallar las trazas del plano P que contiene a los puntos A, By C.

2°) Determinar el radio y las proyecciones horizontal y vertical de la esfera cuyo centro esta en el plano P y cuya superficie
contiene a los puntos A, By C.

Puntuacion.

Apartado 1 1,0 punto
Apartado2 2,0 puntos
Puntuacién maxima 3,0 puntos
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OPCION I
EJERCICIO 2°: PERSPECTIVA CABALLERA.

Dadas las vistas de alzado y perfil izquierdo de un sélido que se encuentra en el primer diedro, a escala 1:2, se pide:
1°) Dibujar su perspectiva caballera, a escala 2:3, en los ejes dados, sabiendo que el coeficiente de reduccion es 0,8.
2°) Acotar la perspectiva segun normas.

Puntuacion.

Apartado 1 (Dibujo del sélido 1,0 punto)
(Aplicacion correcta de escala y coeficiente de reduccion 0,5 puntos)
(Lineas vistas y ocultas 0,5 puntos)

Apartado 2 1,0 punto

Puntuacion maxima 3,0 puntos
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OPCION II
PROBLEMA: TRAZADO GEOMETRICO.

Dadas la recta Ry la circunferencia C, se pide:

1°) Dibujar las circunferencias tangentes a la circunferencia C y a la recta R en el punto T1, indicando los puntos de
tangencia en la circunferencia.

2°) Dibujar las circunferencias tangentes a la recta R y a la circunferencia C en el punto T2, indicando los puntos de
tangencia en la recta.

Se dejara constancia de las construcciones geométricas realizadas.

Puntuacion.

Apartado 1 2,0 puntos
Apartado2 2,0 puntos
Puntuacion maxima 4,0 puntos
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